
BŘEZEN 2024 

DEN ŠATŮ 

6. března se podle kalendáře „slaví“ Den šatů.  A tak bylo jasné, v jakém družinovém 

oděvu bylo doporučeno přijít v tento den do školní družiny. Holky se těšily, že „provětrají“ a 

obléknou své oblíbené kousky ze skříní. Této výzvy se nezalekli ani naši páni kluci, kteří 

překvapili svými originálními šatovými modely       a odvahou udělat si ze sebe legraci. A tak 

bylo ve školní družině první březnovou středu opravdu veselo. Proběhla módní přehlídka a 

následně družinová diskotéka. 

 

 



 

 



 

 

 



 



 

 

 



JARNÍ VÝZDOBA A SVĚTOVÝ DEN RECYKLACE (18. března) 

K vytvoření jarní výzdoby jsme využili kartonové proložky a výřezy, které už putovaly do 
sběru. Použili jsme je jako rámečky k našim jarním květinovým herbářům. Průřezy v kartonu 
jsme využili i k výrobě veselých mozaikových oken. 

 

 

 

 

 

 

 



SVĚTOVÝ DEN ŠTĚSTÍ (20. března) 

Světový den štěstí nám byl inspirací k družinovému tvoření. Šili jsme čtyřlístkové přívěsky, 
vytvářeli čtyřlístkové obrazy, které jsme dozdobili beruškami z ořechových skořápek. O štěstí 
jsme si i povídali, zamýšleli se nad tím, co to vlastně štěstí je, a co pro nás konkrétně 
znamená. 20. března proběhla v družině i DRUŽINOVÁ FORTUNA.Kdo chtěl, mohl zkusit štěstí 
a vylosovat si z klobouku výherní číslo 7, 13, nebo 20. Šťastlivci, kteří si z klobouku vytáhli 
právě tato čísla vyhráli sladkou odměnu. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



BŘEZNOVÁ ŠIPKOVANÁ 

Děti z třetího oddělení, pod „ vedením“ Vaška H. připravily pro mladší kamarády z prvního a 
druhého oddělení školní družiny v době vycházky parádní šipkovanou s úkoly. V cíli 
nechyběla truhla s pokladem     . 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



SVĚTOVÝ DEN DOWNOVA SYNDROMU – PONOŽKOVÁ VÝZVA 

Každý rok připadá na den 21. 3. Světový den Downova syndromu. Tento den bývá spojován 
s tzv. Ponožkovou výzvou, kdy je již zvykem v tento den nosit na každé noze jinou ponožku, a 
tím poukázat na odlišnost lidí  trpící tímto syndromem a  na různorodost lidské společnosti. I 
my jsme se ve čtvrtek 21. března do této výzvy zapojili v rámci družinového ponožkového 
dne. Nejenom, že si většina z nás nazula na každou nožku jinou ponožku a tím jsme vyjádřili 
podporu a solidaritu lidem s Downovým syndromem, ale také jsme si o odlišnosti a jinakosti 
povídali. 

 

 



SVĚTOVÝ DEN VODY (22.3) A SVĚTOVÝ DEN METEOROLOGIE (23.2) 

Poslední dny před velikonočními prázdninami byly věnovány vodě. O vodě jsme se dozvěděli 
spoustu zajímavých a užitečných informací, společně jsme odpovídali na otázky v kvízu O 
KAPCE VODY. Proběhla i „vodní“ audiohádanka. Vyrobili jsme si didaktickou pomůcku, 
abychom v praxi  pochopili, jak funguje koloběh vody v přírodě. Venku na školním hřišti jsme 
si zahráli hru METEOROLOGOVÉ, snažili jsme se správně přiřadit psaný text a  obrázek počasí. 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 



ŠITÉ TULIPÁNY 

Protože máme ve školní družině šikovné švadlenky a krejčíky, netrvalo moc dlouho a opět 
jsme vytáhli jehly, špendlíky a bavlnky a vrhli se do šití barevných textilních tulipánů. „Rostly“ 
nám před očima. Děti jich našily spoustu nejen sobě domů, ale i na sobotní velikonoční 
jarmark. 

 

 

 

 

 



VELIKONOČNÍ VYRÁBĚNÍ 

Děti z prvního a druhého oddělení školní družiny si poslední dny před velikonočními 
prázdninami vyrobily velikonoční věneček z březového proutí. Děti z třetího oddělení se vrhli 
do zdobení velikonočních kraslic. 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

             

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 


